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Κύπρου Γεώργιος: Δεν λυγίζουμε ούτε 
συμβιβαζόμαστε με τα τετελεσμένα της 
τουρκικής κατοχής
/ Γενικά Θέματα

Τις κατεχόμενες περιοχές της Βόρειας Κύπρου αφορούσε το 
μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεώργιο στο ΙΕ 
Μαθητικό Συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στις 5 Απριλίου με 
θέμα: “Μνήμη Μόρφου: Θάρθουμε κοντά σου  πόλη, κάνε 
υπομονή”.

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας του Αποστόλου Βαρνάβα στην ομιλία του είπε 
ότι το συνέδριο εντάσσεται στο πλαίσιο του αγώνα για την απελευθέρωση της 
Μόρφου και της τουρκοκρατούμενης περιοχής.
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«Οι μεγάλοι, βέβαια, και ισχυροί κωφεύουν στα δίκαια αιτήματά μας, για την 
απόδοση δικαιοσύνης και της εφαρμογής των αναφαίρετων ανθρωπίνων και 
ιστορικών δικαιωμάτων μας.  Αλλά, εμείς δεν λυγίζουμε, και δεν πρέπει να 
λυγίσουμε, ούτε και να συμβιβαστούμε με τα τετελεσμένα της εισβολής και της 
κατοχής».
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Χαιρετισμός της Α.Μ. του Αρχιεπισκόπου 
Κύπρου κ.κ. Γεωργίου στο ΙΕ΄ Μαθητικό Συνέδριο 
“Μνήμη Μόρφου”
Κύριε Διευθυντά του Λυκείου Κύκκου Α,

Κύριοι καθηγητές και  αγαπητά μας παιδιά,

Αισθανόμαστε ιδιαίτερη χαρά, σήμερα, για την ευκαιρία που μας δίδεται να 
χαιρετίσουμε την τελετή έναρξης του ΙΕ΄ συνεδρίου, του σχολείου σας, με θέμα 
«Μνήμη Μόρφου, θάρθουμε κοντά σου πόλη, κάνε υπομονή».

Το σημερινό συνέδριο εντάσσεται μέσα στα πλαίσια του συνεχιζόμενου αγώνα του 
λαού μας προς απελευθέρωση τόσο της αξέχαστής μας Μόρφου όσο και της άλλης 
τουρκοκατεχόμενης  γης μας. Οι μεγάλοι, βέβαια, και ισχυροί κωφεύουν στα 
δίκαια αιτήματά μας, για την απόδοση δικαιοσύνης και της εφαρμογής των 
αναφαίρετων ανθρωπίνων και ιστορικών δικαιωμάτων μας.  Αλλά, εμείς δεν 
λυγίζουμε, και δεν πρέπει να λυγίσουμε, ούτε και να συμβιβαστούμε με τα 
τετελεσμένα της εισβολής και της κατοχής.

Ο λαός μας, παρά τις απογοητεύσεις και τις αντιξοότητες των καιρών, 
στηριζόμενος στα πλούσια ψυχικά  και εθνικά του αποθέματα συντηρεί ακμαίο το 
αγωνιστικό του φρόνημα, προσβλέποντας καρτερικά στην άγια ημέρα της 
απελευθέρωσης,  και της επιστροφής στην Μόρφου και στα άλλα κατεχόμενα  
τμήματα της πατρίδας μας. Είμαστε βέβαιοι ότι η  ημέρα της δικαίωσης θα έλθει, 
αρκεί να διατηρήσουμε την πίστη μας προς τον Θεό της Δικαιοσύνης,  να 
παραμείνουμε όλοι ενωμένοι και αταλάντευτα προσηλωμένοι στο σκοπό και στα 
δίκαια του αγώνα μας.

Ως λαός ταυτισθήκαμε με τη σκληρή πορεία του Κυρίου μας προς τον μαρτυρικό 
Γολγοθά. Γι’ αυτό κι είμαστε βέβαιοι ότι όπως τον θάνατο του Σωτήρος Χριστού 
διαδέχθηκε  η ζωηφόρος ανάσταση, έτσι και τον Γολγοθά της πατρίδας μας θα 
διαδεχθεί η εθνική ανάσταση με τη δικαίωση του κοινού μας αγώνα και την 
απελευθέρωση του τουρκοκατεχόμενου σήμερα βορείου τμήματος αυτής.



Συγχαίροντας θερμά όλους τους διοργανωτές του Συνεδρίου, και ιδιαίτερα τους 
φίλτατους μας μαθητές, που για μας αποτελούν τη χρυσή ελπίδα του μέλλοντος 
της πατρίδας μας, σάς  ευχόμαστε καλή επιτυχία σ΄ αυτό και επιδαψιλεύουμε τις 
ευχές μας για καλό και ευλογημένο Πάσχα.
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